Irjuk fol a szdmtani és mértani kozép kozti egyenl6tlenséget az
a1 =n-+1,ay =a3 =--- = a = 1 szdmokra:
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Az egyenlGtlenséget legalabb két szamra alkalmaztuk (hiszen k > 1), és azok nem lehetnek mind egyenldek (mert
n+1> 3> 1), ezért (1)-ben szigora egyenlGtlenség all. Atrendezve;
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Az n és k szerepét felcserélve:
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Ezt a két egyenlGtlenséget Gsszeadva éppen a bizonyitandot kapjuk. S6t még az is lathato, hogy a szigoru egyenlétlenség
akkor is fonnmarad, ha n és k valamelyike 1; az n = k = 1 esetben viszont méar egyenlGség all.
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